

**Kategorija:** Vibratori

Krevet za sex

Šifra proizvoda: NMC0002295

Cena: 35690 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet strasti i uživanja sa našim inovativnim **Krevetom za sex**, savršeno dizajniranim da ispuni vaše najluđe fantazije. Ova jedinstvena kombinacija estetike i funkcionalnosti donosi vam ultimativno zadovoljstvo, koje će svaku intimnu noć učiniti nezaboravnom. Bez obzira na to da li istražujete nove dimenzije uživanja ili ponovo otkrivete svoje strasti, naš **Krevet za sex** je tu da unapredi vašu avanturu.

Opremljen sa tri brzinom vibratora i bežičnim kontrolerom, užitak je doslovno u vašim rukama. Pomoću jednostavnog interfejsa, možete prilagoditi intenzitet i ritam vibracija tako da odgovara upravo vašim željama. Realistična tekstura dodatno pojačava doživljaj, a napredni mehanizam pokreta koji se kreće napred i unazad donosi potpuno novo iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

Ergonomski oblik **Kreveta za sex** omogućava vam lakše postizanje vaših omiljenih poza, što omogućava da istražujete ono što vas najviše uzbuđuje bez ikakvih prepreka. Bilo da želite koristiti sve tri vibratore zajedno ili prilagoditi svaku sesiju svojim potrebama, mogućnosti su beskonačne. U paketu dolazi i praktična nožna pumpa, koja olakšava pripremu kreveta za vaš sledeći uzbudljivi susret.

Naš proizvod je izrađen od visokokvalitetnih materijala poput ABS i PVC, što garantuje sigurnost i dugotrajnost. Dolazi u elegantnoj crnoj boji ili boji kože, savršeno se uklapajući u vaš prostor i stil. Čvrsta konstrukcija podržava težinu do 3.68 kg, pružajući vam sigurnost i udobnost dok istražujete sva zadovoljstva koja nudi **Krevet za sex**.

Zanosno je mada primamljivo reći da je svaki detalj pažljivo osmišljen kako bi vam pružio vrhunsko iskustvo. Uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, možete uživati u svojoj privatnosti bez straha od uočavanja. Kada naručite naš **Krevet za sex**, sigurni ste da je vaša intima zaštićena i da ste na sigurnom mestu dok istražujete granice uživanja.

Otkrijte zašto smo postali vodeći online sexy shop i dozvolite sebi da vaša čula budu probuđena uz naš sofisticirani **Krevet za sex**. Uživajte u vrhunskom dizajnu i inovativnoj funkcionalnosti koja će transformisati vaše noći. Pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su već unapredili svoj intimni život i slobodno se prepustite užicima koje naš proizvod nudi.

Ne čekajte više! Iskoristite priliku da obogatite svoj ljubavni život uz naš **Krevet za sex** i otkrijte nova uzbuđenja koja će vas zadržati budnima noćima. Unapredite svoju intimnost, istražujte jedinstvene senzacije i budite u potpunosti u kontaktu sa svojim željama. Sa nama, svaki trenutak postaje nezaboravan.

Naručite odmah i osigurajte sebi luksuzno iskustvo koje zaslužujete! Svi naši proizvodi dolaze uz garanciju kvaliteta, tako da možete biti sigurni u svoj izbor. Otkrijte svet nepreglednih mogućnosti i prepustite se neponovljivim iskustvima s našim **Krevetom za sex**. Uživanje je blizu - ne propustite priliku da zaista probudite svoju maštu već danas!

Deklaracija

Model:	Krevet za sex NMC0002295
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NMC
Boja:	Crna Kože
Materijal:	ABS PVC
Barkod:	4897078622557
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	3,68 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 35.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002295-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002295-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR